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Raadsnota 
 

Raadsvergadering d.d.: 19 december 2016 

Agenda nr:  

Onderwerp: Vaststellen aanpassingen Algemene subsidieverordening Gemeente Valkenburg aan de 

Geul 2016 

 

Aan de gemeenteraad, 

 

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel      

 
In het coalitieakkoord is opgenomen dat onze gemeente invulling wil geven aan beleid gericht op 
lesbiennes, homo’s, biseksuelen en transseksuelen (het zogenaamde LHBT-beleid). Het accent 
willen wij daarbij leggen op het tegengaan van alle vormen van discriminatie en het niet accepteren 
van verschillen op grond van ras, religie of geaardheid. Wij hebben onderzocht op welke wijze onze 
gemeente hieraan invulling kan geven.  
 
Wij vinden een koppeling aan het subsidiebeleid het meest praktisch en werkbaar. In de 
subsidieverordening wordt opgenomen dat onze gemeente streeft naar een integraal 
diversiteitsbeleid. Voor de subsidieontvanger geldt vervolgens als algemene verplichting dat deze 
alle vormen van discriminatie tegen gaat en zich zodanig opstelt dat verschillen op grond van ras, 
religie of geaardheid, niet geaccepteerd worden. Hiermee creëert onze gemeente de mogelijkheid 
om binnen het maatschappelijk middenveld op te kunnen treden wanneer zich incidenten voordoen.  
 
Daarnaast geeft dit een mogelijkheid om onder artikel 9 Weigerings- en intrekkingsgronden, 
onderdeel j toe te voegen welke een weigeringsgrond inhoud in geval de gemeente reeds op een 
andere wijze dan ingevolge de “Algemene Subsidieverordening Valkenburg aan de Geul 2016” 
subsidieert of financiert.  
 
Deze zomer is tevens een update verschenen van de modelverordening ASV (Algemene Subsidie 
Verordening) van de VNG. Op deze modelverordening is onze huidige “Algemene 
subsidieverordening Gemeente Valkenburg aan de Geul 2016” gebaseerd.  
 
Op 25 april 2016 heeft uw Raad de “Algemene subsidieverordening Gemeente Valkenburg aan de 
Geul 2016” vastgesteld. Wij stellen uw raad voor de hierboven genoemde wijzigingen op te nemen 
in de “Algemene subsidieverordening Gemeente Valkenburg aan de Geul 2016”. 

 

2. Situatie / Aanleiding / Probleem         

 
Vanwege het feit dat de vigerende verordening aangepast wordt op het LHBT-beleid, is ervoor 
gekozen dit moment aan te grijpen om tevens de voor onze gemeente belangrijke veranderingen in 
de modelverordening van de VNG, over te nemen zowel als een uitbreiding van artikel 9 door 
toevoeging van lid j.  
 
Door het aanpassen van onze huidig vigerende verordening wordt voldaan aan de afspraken welke 
gemaakt zijn binnen het coalitieakkoord.  

 

3. Relatie met bestaand beleid         
 

Artikel 1 Grondwet verwoordt het gelijkheidsbeginsel en het discriminatieverbod.  

Onder artikel 1 staat opgenomen: 

Allen die zich in Nederland bevinden, worden in gelijke gevallen gelijk behandeld. Discriminatie 

wegens godsdienst, levensovertuiging, politieke gezindheid, ras, geslacht of op welke grond dan 

ook, is niet toegestaan. 

 

Daarnaast bestaat er in Nederland sinds 2 maart 1994 de Algemene wet gelijke behandeling. Hierin  

staan houdende algemene regels ter bescherming tegen discriminatie op grond van godsdienst, 
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levensovertuiging, politieke gezindheid, ras, geslacht, nationaliteit, hetero- of homoseksuele 

gerichtheid of burgerlijke staat. 

 

Naast deze, voor elke burger van Nederland geldende, wetten neemt de gemeente Valkenburg aan 

de Geul bovenstaande passage inzake LHBT-beleid, op in haar ASV zodat zij de mogelijkheid creëert 

om gemakkelijker binnen het maatschappelijk middenveld op te kunnen treden wanneer zich 

incidenten zouden voordoen.  

 

4. Gewenst beleid en mogelijke opties        

 

De aanpassingen in de subsidieverordening zijn overzichtelijk weergegeven in de ter inzage liggende 

bijlage. 

 

5. Samenwerking           

 

N.v.t. 

 

6. Aanbestedingen           

 

N.v.t. 

 

7. Financiën            

 

N.v.t. 

 

8. Communicatie           

 
Na besluitvorming vindt publicatie plaats via de gebruikelijke communicatiekanalen.  

 

9. Afwegingen en Advies          

 

Samenvattend stellen wij uw raad voor: 

 

De “Algemene subsidieverordening Gemeente Valkenburg aan de Geul 2016” conform de 

voorgestelde aanpassingen, vast te stellen; 

 

10. Bijlagen            

 

- De Algemene subsidieverordening Gemeente Valkenburg aan de Geul 2016 

- Aanpassingen - raadsnota “Vaststellen aanpassingen ASV 2016” (inzage) 

 
 

Het college van burgemeester en wethouders van Valkenburg aan de Geul, 

 

 

 

 

 

L.T.J.M. Bongarts      Drs. M.J.A. Eurlings 

algemeen directeur/gemeentesecretaris   burgemeester 
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 

 

Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato 18 oktober 2016; 

 

Gehoord de raadsadviescommissie EFTR de dato 30 november 2016. 

 

 

 

B e s l u i t : 

 

 

De “Algemene subsidieverordening Gemeente Valkenburg aan de Geul 2016” na aanpassingen, vast 

te stellen. 

 

 

 

 

 

 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 19 december 2016. 

 

 

De raad voornoemd, 

 

 

Mr. J.W.L. Pluijmen      Drs. M.J.A. Eurlings 

griffier        voorzitter 

 


